
Procès verbal de la réunion du Conseil d’Administration

du mardi 25 mars 2008.

Présents : Borghoms José
               Compère Marianne
               Delobbe Michèle
               Fiasse Emile
               Gaspard Bernadette
               Lacroix Nelly
               Mahaux Marie-Louise
               Martin Jean-Pascal
               Nicolas André
               Otoul Michèle
               Seneca Dimitri

Excusés : Fontaine Pierre
              Quinaux Dominique
              Righi Jennifer

Invité : Normand Paul
La réunion a eu lieu à la bibliothèque de Modave, rue des Potalles, 16 et a débuté à 20h 15'.

1 .PV de la réunion du 19/02/2008: remarques et commentaires:

3 – désignation des représentants.
Emile fait remarquer que les représentants aux Routes du bois n'ont pas été désignés.
Emile Fiasse et Marie-Antoinette de Moffarts représentent le SIMM au week-end du Bois.
5 a - André Nicolas fait remarquer qu'un grand événement sportif aura lieu également le 18 mai 2008 à Modave au 
hall des sports.

2. Démission de Jennifer Righi.

Nous actons la démission de Jennifer Righi du poste d'administratrice du SIMM.

3. Journées du Patrimoine.

Nous nous associons au Centre Culturel de Marchin en vue d'une exposition à l'occasion du 20ème anniversaire des 
Journées du Patrimoine qui auront lieu les 13 et 14 septembre 2008 et qui auront pour thème « Culture et 
Patrimoine ».
Nous faisons appel aux candidats peintres en vue d'une exposition de peintures sur le thème du patrimoine local à 
Latitude 50°.
Le samedi, nous proposerons plusieurs animations sous le thème  « En couleur et en fanfare » : la conteuse 
Chantal Dejardin proposera « Germaine, histoire d'autrefois remise au goût du jour » et la fanfare « Alimentation 
Générale » animera la soirée.
Le Cercle d'Histoire et de Folklore de Marchin, quant à lui, organise un concert d'orgues à 20 heures à l'église de 
Grand-Marchin.
Nous nous sommes concertés avec Monsieur Dapsens pour synchroniser nos manifestations.

4. Le Relais Touristique.

Nous avons fait la demande pour occuper une ou plusieurs salles du Relais de Vyle pour nos CA, AG et autres 
manifestations. Nous devons le visiter avec Marianne dans les prochains jours.
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Nous nous sommes aussi porté candidat pour gérer son occupation, les week-ends.

5. Comptes-rendus :

     a) «     La Traversine     »  
En 2009, on roulera sur le Ravel. Les provinces de Namur et de Liège vont faire des panneaux didactiques. Le 
développement touristique sera très important.

     b) «     Hesbaye-Meuse-Condroz-Tourisme     »  
Un concours de fermes, quartiers, villages ou bâtiments publics fleuris est organisé. André suggère que Modave 
dépose sa candidature. Le bureau du SIMM va aussi se porter candidat.
Des subsides pourraient être accordés, nous en demandons la confirmation.
Des feuillets reprenant la description simplifiée de nos promenades ainsi qu'une description des localités seront 
édités.
Une liste des artisans nous parviendra prochainement.

6. Bilan comptable.

Les comptes du SIMM affichent un boni en 2007; de 517 livres, il en reste 78 au 31/12/2007 et nous avons vendus 
394 cartes IGN édition 2007.

7. Ravel 126.

André Nicolas demande que les commentaires soient faits par un historique. Paul Bouchat et Emile Hotton 
connaissent bien la naissance du Ravel et pourraient nous donner des informations. Robert Borghoms connaissait 
aussi le Ravel, José Borghoms tente de contacter les personnes qui pourraient nous aider.
Pour faire ce livre, il faudrait une synergie avec « La Traversine » et commenter le trajet de Huy à Ciney.
Marie-Louise Mahaux émet l'idée de faire un beau livre et qu'il pourrait être édité par Lannoo.
Par conséquent, il ressort que nous devrions faire une réunion avec tous les partenaires pour construire ce livre.

8.Le petit patrimoine.

José Borghoms qui est en charge du recensement du petit patrimoine, a commencé par Vyle-Tharoul et Strée. Il 
faudrait commenter les photos et demander à la FTPL pour l'impression. Michèle Delobbe émet l'idée de faire un 
petit fascicule pour chaque entité. Un groupe de travail doit se constituer pour confronter les idées et présenter au 
CA un projet de livre.

Assemblée Générale le vendredi 25/04/2008 
à 19 h. pour les cotisations
à 19 h 30' pour la réunion

Agenda

12-13 avril : week-end entre Théâtre et Nature et balade guidée
18 mai : balade guidée ainsi que Rando VTT
13 juillet : balade guidée (1 journée)
19 juillet : Tour de la Province
13 et 14 septembre : Journées du Patrimoine
17-18-19 octobre : Week-end du Bois
16 novembre : marche ADEPS

Nelly Lacroix, Michèle Delobbe,
Secrétaire Présidente
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